

陈中数理化进驻“凯旋门”

西区学生课外辅导又多一个新选择

经过精心筹备,近日记者从陈中数理化辅导中心获悉,其原位于劳动大厦的陈中数理化西区分校,将正式进驻位于陇海路与桐柏路交叉口西南角的“凯旋门”,并于近日举办大型免费公益讲座。届时,西区学生课外辅导又多了一个新选择,在家门口就可以享受到优质的校外辅导培训,而陈中数理化西区分校的再建,也必将加剧西区辅导机构的竞争。

晚报记者 吴幸歌/文 吴琳/图



两大原因 促使西区选址再建分校

“要不要建分校?建在哪里?什么样的规模?在很大程度上并不是由我们说了算,相反学生和家长的意见对我们更重要。”说起在西区选址再建分校决定,陈中数理化辅导中心副校长任战洪说道。

他介绍,西区选址再建分校的事,筹划已久,但由于之前一直把精力放在了金水区,不想过多的分散教学精力,所以这个计划一拖再拖。目前,陈中数理化各项师资、

设备全部到位,所以决定开始拓展触角。

之所以把地点选在了西区主要有两大原因。首先是西区教育资源丰富,名校云集,如,郑州一中、外国语中学、57中、101中学、16中、19中等均为省、市重点中学,而学校周边成规模、成气候,值得信赖的辅导机构却少之又少,“这为陈中数理化的进驻提供了先决条件。”其次是学生和家长的需

求,据介绍,陈中数理化总部每年应家长需求都会举办多次大型免费公开课,可每次公开课后,西区的学生和学生家长都比较遗憾,因为西区分校原有的规模已经很难满足学生的需求,很多学生为了听陈中数理化辅导中心的课而不得不从大西区跑到总部。“这两大原因决定了陈中数理化发展的步伐,西区分校一定要再扩大规模,而且要越做越好。”任战洪说。

两年之内 打造西区辅导第一品牌

昨日,在工作人员的带领下,记者一行参观了陈中数理化辅导中心的西区分校,新学校位于陇海路与桐柏路交叉口西南角的“凯旋门”A座五楼,教学面积600多平方米,有10余间教室,可满足近千名学生同时前来学习。新校舍干净整洁,各项教学设施配备齐全,给人眼前一亮的感觉。而

楼东、南、西、北各路公交车场,更是为学生学习提供了方便。

“我们的环境是最好的,设施是最好的,老师也是最好的。”说起陈中数理化西区分校的优势,任战洪一连用了三个“最好”来形容,其介绍,目前西区分校的各项筹备工作已经完成,决定本周开课。

“西区分校作为陈中数理化腾飞的另一基点,是我们近两年内工作的重中之重,我们将为这个学校配备最好师资和团队,在培养学生、做好家长和学校校外好帮手的同时,两年之内把陈中数理化辅导中心西区分校打造成为西区辅导第一品牌。”任战洪说。

陈中数理化初一、高一学法指导公益讲座近日举行

“我已经很努力,可不知道为什么,成绩会这么差。”期中考试刚刚结束,部分新生对新课程、新环境等的不适应已暴露无遗,家长们更是急得焦头烂额,不知所措。

为帮助初一、高一新生尽快适应新课程,陈中数理化近日将在西区分校举办“陈中老师初一、高一学法指导免费公益讲座”,讲座上陈中老师针对初一、高一新生在学习中遇到的困惑,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读。

- 初一数学:11月22日(周六)下午2:00~4:00
- 高一物理:11月30日(周日)下午2:00~4:00
- 高一数学:11月30日(周日)下午4:00~6:00

咨询电话:63619977、63697866、13633830128、13949007909

讲课地点:郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座五楼陈中数理化辅导中心

特别提醒

上课走神儿、做小动作、写作业磨蹭、学习效率低下 孩子的注意力可能出了问题

本报特邀学习心理专家刘林周末开展“小学生注意力公益讲座”
免费咨询电话:67978611 63833305



- 上课走神儿、说话、做小动作;
- 写作业磨蹭、拖拉、学习效率低;
- 学习习惯差,课程多了跟不上;
- 因为学习不好,出现自卑、厌学等;

你的孩子是不是经常遇到这些问题,千万不可掉以轻心,孩子的注意力可能出的问题。

孩子的注意力为什么会出问题?什么原因?该如何解决?为了解答众多家长的疑问,周末,本报联合飞扬教育特开展“小学生注意力公益讲座”,欢迎学生和学生家长前来试听。

75%儿童存在不同程度注意力问题

全国“优生、优育、优教”协会抽样调查,我国660所大中城市中,75%的儿童存在着不同程度的注意力问题。2002年,联合国教科文组织更是将注意力列为全球儿童学习困难的主要因素。

注意力问题可能会影响孩子一生

长期注意力不集中,会给孩子的学习生活带来很大的问题。如:

学习困难:听讲无法专注,学知识一知半解,成绩不稳定,产生自卑、厌学、自暴自弃,或者逆反、自负、自我为中心等问题。

自控性差:活动过多、冲动任性、不守规则、做事随意,缺乏持久性和责任感,情绪不稳定,不能控制自己的行为,易引人烦,与别人的合作性较差。

影响一生:有些成人,做事磨蹭、效率低,脑子反应慢,记忆力差,总觉得他心不在焉。这就是注意力坏习惯长期形成的结果。

注意力问题越早训练效果越好

上海师范大学的曹子芳教授说:“注意力是学习的基石,是保证学生顺利学习的重要前提。”注意力的好坏不是靠先天遗传,而是靠后天培养和训练得来。

飞扬注意力训练由“上海瑞德恩教育科技发展有限公司”的多名教育和心理专家编制而成,针对儿童注意力的广度、集中性、持续性等方面进行团体和个性化训练。通过注意力训练可提高学习效率5~10倍;明显改善注意力分散、不集中;提高手、眼、脑协调;反应速度明显加快,个体学习能力大幅提升,最重要的是儿童对学习充满兴趣。

晚报记者 吴幸歌

中原区:67978611
友爱路长城花园401室 www.zzyfxl.com
金水区:63833305
农业路博物院对面宏光大厦311室

荣获郑州“2007年度最佳诚信留学奖” 国家首批资格认证单位 [2000] 17号



澳际出国留学 Aoji Education Group

郑州

Vip专线: 0371-60278800 郑州市紫荆山路60号 中国留学第一站
金成国贸大厦2601室 www.globeedu.com

- ◆18年历史 30全球分支 900名专家 50000名成功案例 ◆电子签证办理数量全国第一, 签证率近100%
- ◆创造电签四天, pva一天全国记录 ◆全国率先拥有 [8+1] 留学专家服务模式 ◆中国消费者协会315标志权威认证

澳洲 精品预科“保签班”全国招生11.17开课, 报名倒计时进行中……

- ★6000成功案例, 全国唯一100%保签项目 ★高二免雅思、托福直接进入, 省时又省钱
- ★预科毕业直接进入澳洲27所名校学位课程 ★纯正澳洲公立教育, 昆士兰州教育部全程质量监控

本期特惠: 免费办理留学及移民, 澳际千万奖学金发放…… 免千元申请费 名校视频直接面试 当场录取 现场offer 澳际独家

加拿大 公立大学语言及学分课程

- 首次将公立大学学分课程引入中国
- 国外学分国内修高二以上即可申请

英国 英硕士申请最佳时机

现在申请, 明年9月入学。

直申硕士名校: 布里斯托、曼大、纽卡斯尔、利物浦、莱斯特大学、东英吉利大学 (UEA) 等
专家建议: 资金担保提前准备, 至少提前6个月, 确保签证顺利。

美国 名校09入学申请黄金期

绝对好时机不容错过!

沐浴加州阳光, 感受世界名校

- ◆世界排名前百名名校授权招生
- ◆专业签培团专家1对1服务模式
- ◆河南学子8月签证通过率100%
- ◆无语言成绩申请名校双录取

- 韩国预科12月15日开课, 双录取送留学!
- 日本09年10月国公立研究生项目火热申请中, 澳际签证率100%!
- 荷兰09年奖学金申请最后时机, 顶级名校少量名额敬请把握!
- 德国预科:澳际独家开设, 09年2月25日开课。读预科, 大学免学费!
- 挪威、瑞典、芬兰09年最后一年免学费, 申请分秒必争!